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Δηλώσεις υποψηφίων μετά τις εκλογές για το 
Τριπρόσωπο (ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Μετά την ολοκλήρωση των Αρχιεπισκοπικών εκλογών για την 
ανάδειξη του Τριπροσώπου μέσα από το οποίο θα εκλεγεί στη 
συνέχεια ο νέος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, οι Μητροπολίτες 
Λεμεσού κ. Αθανάσιο, Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαϊα και Πάφου 
κ. Γεώργιο προέβησαν σε δηλώσεις.

Από τις 10 το πρωί της Κυριακής κλήρος και λαός της Κύπρου προσήλθαν στις 
κάλπες για να εκφράσουν την προτίμησή τους σε έναν από τους υποψηφίους.

Οι κάλπες έκλεισαν στις 18.00, και η καταμέτρηση των ψήφων ολοκληρώθηκε στις 
22.00.

Τα επίσημα αποτελέσματα στο 100%:

Λεμεσού 35,65%
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Πάφου 18,39%

Ταμασσού 18,10%

Κωνσταντίας 14,79%

Μόρφου 9,80%

Κερυνείας 3,24%

Παρακάτω οι δηλώσεις των Μητροπολιτών:

Μητροπολίτης Λεμεσού: Με ειρήνη και ησυχία να αποδεχτούμε 
το αποτέλεσμα

Πρώτος με διαφορά ήρθε ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος μετά την 
ανακοίνωση της ετυμηγορίας του λαού. Ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε όσους τον 
στήριξαν και στο ερώτημα αν πρέπει να γίνει σεβαστή η ετυμηγορία του λαού 
απάντησε ότι πρέπει να γίνει σεβαστή από τη στιγμή που η Εκκλησία κάλεσε τον 
λαό να ψηφίσει.

Ερωτηθείς για διεργασίες που αναμένονται τις επόμενες ώρες εντός της Ιεράς 
Συνόδου, απάντησε ότι «είμαστε όλοι εν Χριστώ αδελφοί και αγωνιούμε και 
θέλουμε το καλό της Εκκλησίας μας».

«Με ειρήνη και ησυχία να αποδεχτούμε το αποτέλεσμα και να παρακαλέσουμε τον 
Χριστό μας να μας ευλογήσει και να μας οδηγήσει εκεί που θέλει», τόνισε.

Ο Μητροπολίτης Λεμεσού Αθανάσιος παρακάλεσε την ίδια ώρα τους πιστούς 
που συγκεντρώθηκαν στο Μητροπολιτικό Μέγαρο να αποχωρήσουν «ήρεμα και 
ήσυχα για να μην ενοχλούμε τον κόσμο τέτοια ώρα».
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Κωνσταντίας Βασίλειος: Σεβαστή η ετυμηγορία του λαού
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Την ετυμηγορία του λαού για τον καταρτισμό του Τριπροσώπου σέβεται ο 
Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος ο οποίος στις 
δηλώσεις του ευχαρίστησε όσους τον στήριξαν. «Η ψήφος είναι ιερή και σεβαστή 
και με αυτό πορευόμαστε και με αυτό τον τρόπο θα πορευτούμε και στην Ιερά 
Σύνοδο», τόνισε.
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Μητροπολίτης Ταμασού: Οι πιο ειρηνικές Αρχιεπισκοπικές 
εκλογές

Ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαϊας, ο οποίος είναι ένας εκ των 
τριών υποψηφίων που διεκδικεί τον Αρχιεπισκοπικό θρόνο, ευχαρίστησε το 30 % 
που προσήλθε να ψηφίσει, ενώ τόνισε ότι αυτές ήταν οι πιο ειρηνικές 
Αρχιεπισκοπικές εκλογές.

«Μεγάλο ευχαριστώ στους ανθρώπους που δούλεψαν στις εκλογές και 
συγχαρητήρια σε όλους αλλά και το 30% των πολιτών που ψήφισε στις εκλογές. 
Να συγχαρώ όλους τους αδελφούς που ήταν υποψήφιοι. Κοινός στόχος είναι το 
καλό της εκκλησίας μας. Σημασία είναι ότι είμαστε μονιασμένοι, και είναι οι πιο 
ειρηνικές Αρχιεπισκοπικές εκλογές στην ιστορία και είμαι σίγουρος ότι σαν 
σύνοδος θα ανταποκριθούμε στα καλέσματα των καιρών».
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Μητροπολίτης Πάφου: Ο λαός αποφασίζει με διαφορετικά 
κριτήρια από τους ιεράρχες

Την ικανοποίηση του για τη διαδικασία των Αρχιεπισκοπικών εκλογών εξέφρασε ο 
Μητροπολίτης Πάφου κ. Γεώργιος. Συγκεκριμένα, είπε ότι «οι υποψήφιοι έδειξαν 
ανώτερο ύφος» και «πρέπει να σκεφτόμαστε πάντα την επόμενη ημέρα». 
«Θα περιμένουμε τώρα για τρεις ημέρες, εάν υπάρξουν κάποιες ενστάσεις. Θα 
επικυρώσει το Τριπρόσωπο η Ιερά Σύνοδο μάλλον την Πέμπτη και θα ορίσει ημέρα 
για την επιλογή του Αρχιεπισκόπου. Μεταξύ Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς θα 
πρέπει να υπάρξει εκλογή του νέου Αρχιεπισκόπου», ανέφερε χαρακτηριστικά.
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Τέλος, είπε ότι «δεν υπάρχει πρώτος ή δεύτερος, καθώς είναι άλλα τα κριτήρια 
του λαού και άλλα των ιεραρχών».
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Διαβάστε ακόμη:

Τους Μητροπολίτες Λεμεσού, Ταμασού και Πάφου έστειλε στο Τριπρόσωπο ο λαός

Κύπρος – Αρχιεπισκοπικές εκλογές: Στην κάλπη από το πρωί κλήρος και λαός για 
το Τριπρόσωπο – Ψήφισαν υποψήφιοι
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